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En Valencia, a                                  de 2016.

REUNIDOS:

De una parte,​​​​​​​​​​​                                              , representante del comercio                                       

en la calle                                                                    y con teléfono
De otra parte, D. Antonio Castilla, en representación de Salome
ACUERDAN:

La cesión de un espacio con punto de luz para el evento FERIA DE LAS NACIONES SALOME que se realizará en la Sala Salome (Baix Vinalopo 2 Pol Ind Mislata, Valencia) los próximos días 30 de abril y 1 de mayo desde las 11 de la mañana hasta las 2 de la mañana el sábado y el domingo hasta cierre.

Ambas partes reconocen que dicho evento no tiene ánimo de lucro y se realizará como muestra cultural y gastronómica de las nacionalidades latinas.

En la firma de este acuerdo se hace entrega de la cantidad de 50 euros a modo de fianza que será devuelta al finalizar el evento en caso de asistencia.

En caso de ser un stand de tipo informativo-cultural, el comercio se compromete a colaborar con la cantidad de 50 euros al finalizar el evento para la sufragación de los gastos que conlleva la organización.

En caso de ser un stand gastronómico, el comercio se compromete a colaborar con la cantidad del 20% de la facturación al finalizar el evento para la sufragación de los gastos que conlleva la organización.

